

B4教會，你們好！

現在是我們在居家令中的第八週。如果您像我一樣，可能會覺得有些沮喪，有點厭煩這個狀況了。它也開始磨耗我們的內心。不過儘管如此，還是有一些輕鬆的時刻。

這週在超市，我和另一個陌生人同時去拿最後一瓶橘汁。這個陌生女人和我都戴著口罩看著對方，說：“你拿走。”“不，你拿吧。”我們就這樣讓來讓去，她的先生在一邊觀察。最後，我說，“那我們用剪刀石頭布來決定。”這時，她的先生對她說：“親愛的，就拿著吧。”所以結果就這樣了，我失去了那瓶橙汁。而這成為在這個瘋狂的時期中一個有趣的時刻。

直到今天，我們以前從不需要去想怎樣處理兩個人都想要一瓶果汁這類的事情。因為貨架上總是有很多果汁。我們處在一個陌生的領域，沒有人確切地知道如何對應我們正在經歷的事情。我最近考慮了很多，在這裡想為您提供一些看法。

我的一些個人感受和我的公共責任之間是有些差異的。有時，我認為目前的隔離是瘋狂的，這個極端的反應與問題本身不同步。我有這個感覺，但我也意識到，在我們的法律範圍內行事是我的公共責任。我們有耶穌的命令，要帶來平安，並成為我們城市解決方案的一部分，而不是成為問題的一部分。這是我們要記住的重要事情。我們對隔離的個人感覺與我們的公共責任（特別是作為基督徒的責任）之間存在差異。

耶穌呼召我們為他人捨命。耶穌在十字架上被指控，他們要耶穌要自己救自己，可是耶穌拒絕選擇自己的利益。祂在意的是眾人的福祉。這就是我處理這個隔離的方式。有時候我會想按自己所想的做，為自己的權利而戰。可是我會被提醒，作為基督徒，我被要求為我的兄弟姐妹們捨命。這就是我們每天都有機會做的。

當我們定意要以謙卑和喜悅的方式來行的時候，我們就進入了耶穌的道路。我們對自己說，我們要成為和平的民，在這一場流行病期間我們也要效法耶穌的道路。那並不意味著我喜歡這個季節。對此我想很清楚的表明：我期待解除限制的時候。即使是現在，我們仍然有一個B4團隊正在策劃隨著限制開始解除我們可以採取的開始建立聯繫的新方式。我們正在為再次聚會而計劃。隨著政府開始分階段重新開放各州，我們也會開始分階段重新開放，我們希望做好充分的準備。

我認為我們會看到一些很好的事情發生，因為即便在限制之下現在仍有好事發生。這不是對教會的攻擊。這不是對我們宗教自由的攻擊。目前，B4教會正在供應我們城市和地區的緊急需求並贏得信譽。在B4教會裡，人們仍可以從家中彼此連接。因為目前所發生的事情，家庭教會現在遍布我們的城市。我們不像餐館。我們不會裁員或關閉。我從各地的教會那裡聽到教會在這段時間裡正在蓬勃發展。我想

用這個消息來鼓勵你。我想鼓勵您繼續依靠信心，相信耶穌在這個季節裡所正在做

的事情以及可能出現的許多其他的機會。

我愛你們。我為您禱告且心中渴望我們再次面對面見面的那一天。在此之前，願神的恩典與和平與你們同在。

B4教會牧師團隊